Чехия+Польша без ночных переездов
Автобусный тур в Европу с посещением Чехии и Польши. В программу включена Прага, Вроцлав, так же дополнительно Краков, Дрезден и Карловы-Вары. И все без ночных переездов!

1 день. Выезд в ЕС, Вроцлав
Выезд рано утром, ориентировочно в 4 часа утра. Отправление с д/с Дружная (обратная сторона ж/д вокзала). Остановки по маршруту в г. Барановичи и г. Брест для посадки туристов. Прохождение границы. Переезд во Вроцлав. По приезду заселение в отель. Вечером обзорная экскурсия по одному из самых старейших городов не только Польши, но и Европы – Вроцлаву: Рыночная площадь, гномы Вроцлава, Тумский остров, Ратуша, кафедральный собор святого Ионна. Свободное время и ночлег в отеле.

2 день. Прага
Завтрак в отеле и выселение. Отправление в Прагу. Обзорная экскурсия по столице Чехии: древняя Пороховая башня, Сословный театр, первый Пражский университет, костел девы Марии перед Тыном, Староместская площадь, Астрономические часы с небесной механикой на ратуше, еврейский квартал Йозефов, Карлова улица… и конечно же, Карлов мост, где обязательно нужно остановиться для того, чтоб загадать желание. Далее свободное время для самостоятельного знакомства с городом, а желающим предлагаем дополнительные экскурсии:
• Круиз по Влтаве (27 евро). 2х часовой круиз по красавице Влтаве с шведским столом. Во время круиза Вам так же проведут увлекательную экскурсию.
• Мистическая Прага (15 евро). Самая захватывающая и мистическая экскурсия по Праге. Вы узнаете потаенные секреты узких Пражских улочек, Вам расскажут леденящие душу истории о водяных и ведьмах, а также о таинственном ордене алхимиков.
• Экскурсия Градчаны и Пражский Град (10 евро). В процессе авторской экскурсии мы увидим достопримечательности мирового уровня, внесенные в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Познакомимся с Градчанами – престижным районом, некогда поселением, которое было основано у стен королевской резиденции. А также непосредственно с Пражским Градом, бывшей королевской резиденцией, а ныне визитной карточкой Праги, в центре которой возвышается собор Св. Вита.
Заселение в гостиницу. 
Ночлег.
3 день. Караловы-Вары, Крушовице
Завтрак в отеле. Свободное время в Праге. Для желающих, чтобы день провести с пользой, дополнительно предлагаем:

• Карловы-Вары и пивной завод Крушовице (25 евро + входной билет на пив. завод). Посетим с экскурсией самый знаменитый чешский оздоровительный курорт – Карловы Вары. Но сперва, Вы отправитесь на известнейшую пивоварню Крушовице, на пивоваренный завод, который является одним из старейших в Чехии, здесь варят пиво с 16 века! Вы узнаете, какое пиво предпочитают чехи, а так же историю чешского пивоварения. После осмотра исторических и современных помещений пивоварни вас ожидает дегустация традиционных сортов местного пива – светлой «Десятки», тёмного «Чёрного», специального пива «Мушкетёр» и уникального «Резаного» – смеси темного и светлого. Здесь также можно купить пиво по заводской цене. Далее мы отправимся в Карловы-Вары. На экскурсии Вы увидите: Гейзерную колоннаду, Костёл Марии Магдалены, Мельничную колоннаду, Петропавловскую церковь, Башню Гёте. Свободное время. Возвращение в Прагу.
Ночлег.
4 день. Чески-Крумлов, замок Глубока-над-Влтавой
Завтрак в отеле и выселение. Свободное время в Праге, для удобства вещи можно оставить в автобусе. Желающим дополнительно предлагаем:
• Экскурсия в Дрезден (25 евро). Дрезден – это столица саксонской земли, расположившееся на берегах р. Эльба. Так же, Дрезден еще называют «Флоренцией на Эльбе» так как архитектура города соответствует красочному барокко. По приезду Вас ожидает обзорная экскурсия по старому городу, которая будет включать в себя: театральную площадь, оперный театр, самая большая в Саксонии придворная католическая церковь – замок, дворец Цвингер, сокровищницу. В рамках экскурсии пройдемся по живописной набережной Брюля и увидим Дрезденскую картинную галерею, где хранятся выдающиеся шедевры мирового искусства. Возвращение в Прагу.
Вечером переезд на ночлег в Краков. Ночлег.

5 день. Краков, приезд в Минск
Завтрак в отеле и выселение. Для желающих, обзорная экскурсия по Кракову (12 евро). Обзорная экскурсия по городу: Вавель, Сукенницы, Мариацкий костёл, Ягеллонский университет, Казимеж.
Отправление в РБ. Приезд в Минск поздно вечером, возможно ночью.
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В стоимость тура входит:
· 2 ночлега с завтраками в Праге и по 1-му в Кракове и Вроцлаве;
· обзорные экскурсии по Праге и Вроцлаву;
· сопровождение по маршруту;
· проезд на комфортабельном автобусе;
В стоимость не входит:
· туристическая услуга 50 рублей;
· виза (возможно открытие бесплатных виз для групп школьников и студентов);
· страховка;
· [bookmark: _GoBack]дополнительные экскурсии по желанию;


