Хельсинки-Стокгольм-Рига
Гарантированные круизы на майские и апрельские праздники. Завтраки включены. 
1 день: Выезд из Минска
Отправление автобуса от ст. Дружная в 19.30. В связи с тем, что группа заказная точка отправления может поменяться. Прохождение Белорусско-Литовской границы и транзит до Таллинна. Ночной переезд.
2 день: Хельсинки
Перед приездом в замечательный город Таллинн, будет сделана остановка для завтрака на оборудованной стоянке (доп. плата). Прибытие в столицу Эстонии и отправление в порт на посадку на паром до столицы Финляндии – Хельсинки. Плыть нам совсем недолго и уже в 12.30 наше судно должно прибыть к месту назначения.
После высадки садимся в наш комфортабельный автобус и отправляемся на автобусно-пешеходную экскурсию, рассчитанную на 2 часа. Прекрасная столица Финляндии покажет Вам: памятник великому финскому композитору Яну Сибелиусу, Крепость Суоменлинна, экстравагантную церковь-скалу, Сенатскую площадь и старый рынок, увидим и памятник Александру I и величественное здание парламента и мн.др После Экскурсии свободное время на шопинг и прогулку по городу.
Посадка на паром в 17.00 и отправление в Стокгольм. Развлекательная программа на пароме. Там же есть многочисленные кафе и магазины, которые не заставят Вас скучать. Ночлег на пароме.

3 день: Стокгольм
Завтрак. Прибытие в прекрасный Стокгольм. Ничего не откладывая отправляемся на экскурсию по городу, который за многовековую историю накопил в себя многочисленные истории и секреты, архитектурные памятники со своим скандинавским стилем, а также культурное наследие, которое тяжело переоценить. Нас с Вами ожидает: величественный королевский дворец, музеи Нобеля и Ваза, пройдемся по улице, где жили солисты АББА, увидим избушку на «Куриных ножках», королевский драматический театр, остров Седермалм, Вадстеннское аббатство и конечно городскую Ратушу.
После экскурсии свободное время.
Отплытие в Ригу в 17.00. Развлекательная программа на пароме. Ночлег.

4 день: Рига
Завтрак. Прощаемся с нашим кораблем, садимся в автобус и отправляемся на экскурсию по третьей столице в нашей программе. Первое что ожидает нас в Риге это набережная Даугавы. Далее Вы сможете увидеть Церковь Святого Петра, знаменитую пороховую Башню, Рижский замок большую и маленькую гильдию, церковь Св. Георгия, Рижский русский театр им. Михаила Чехова, красивейшие улицы Розена и Яуниела со своими удивительными историями, а также площадь сувениров «Елка» мн. др. Далее дадим Вам немного свободного времени и сразу отправляемся домой.
5 день: Приезд в Минск
Приезд в Минск ночью, ориентировочно в 01.30
В стоимость тура входит:
· проезд на автобусе еврокласса;
· развлекательная программа на круизном лайнере; 
· размещение на круизном лайнере;
· 2 завтрака; 
· [bookmark: _GoBack]обзорные экскурсии в Хельсинки, Стокгольме и Риге;
В стоимость тура не входит:
· консульский сбор и страховка;
· туристическая услуга в размере 45.00 рублей; 
· ужины на корабле по желанию;

