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Тур на 5 дней по Баварии без ночных переездов! Включены экскурсии по Мюнхену и Нюрнбергу, дополнительно можно посмотреть: Бамберг, замок Нойшванштайн, Обераммергау, Вроцлав. Цена тура всего 165 евро. И это самая низкая цена на рынке. Смотрите всю программу и даты в полной версии.

1 день. Выезд в ЕС
Выезд из Минска рано утром, ориентировочно в 4 часа утра. Отправление с д/с Дружная (обратная сторона ж/д вокзала г. Минска). Переезд в Чехию на ночлег в отеле.

2 день. 
Нюрнберг, Бамберг

Завтрак и выселение из отеля. Отправление Нюрнберг – второй по величине город Баварии. По приезду Вас ожидает обзорная экскурсия по городу, мы увидим: дом-музей Дюрера, церковь Святого Лаврентия, церковь Девы Марии, Мясной мост и Нюрнбергская крепость.Далее свободное время.
• Для желающих предлагаем экскурсию в Бамберг (20 евро) – город-аббатство в северном регионе Баварии, где располагается духовная жизнь региона, мы увидим: Кармелитский монастырь, Бамбергский собор, аббатство Святого Михаила, а так же узнаем легенду о Бамбергском всаднике.
Ночлег в отеле.
3 день. Замки Баварии, Обераммергау
Переезд в Мюнхен, Замки Баварии, Обераммергау

Завтрак в отеле и выселение. Отправляемся в столицу баварской земли – город Мюнхен. По приезду свободное время в городе и затем заселение в гостиницу. Для желающих, предлагаем день провести с пользой и оправиться на дополнительные экскурсии:
• Замок Нойшванштайн (25 евро, включая входной билет). Мы отправимся, пожалуй, к самой известной достопримечательности Баварии – замку Нойшванштайн. Этот замок известен всем благодаря тому, что Уолт Дисней использовал образ замка в логотипе своей компании. Так же, Спящая Красавица, героиня европейских народных сказок жила как раз таки в этом замке. В стоимость не входит подъем в замок (3 евро). Можно добраться и пешком, но это подъем в гору на 40 минут. После экскурсии по замку, делаем фото паузу.
• Экскурсия в Обераммергау (10 евро). Деревушка – коммуна Обераммергау является 3-й по посещаемости объектом в Баварии, конечно же после Мюнхена и Замков. И не просто так, деревня славится живописными настенными фресками в народном стиле – Lüftlmalerei. Фресками украшены почти все дома, а изображены на них сцены из библии, народных сказок и даже реклама. Поистине сказочное место.
Отправление в гостиницу на ночлег.
4 день. 
Мюнхен 2й день

Завтрак в отеле, выселение. Отправление на обзорную экскурсию по Мюнхену, мы увдим: Изартор, Мариенплац, Фраункирхе, Хофбрахаус, Оперный театр. После экскурсии свободное время. Так же желающим дополнительно предлагаем посетить:
• Выставочный центр и музей БМВ (20 евро включая входной билет)
• Резиденцию Баварских князей (20 евро включая входной билет)
Вечером переезд на ночлег в отель.
5 день. Возвращение в Минск
Вроцлав, возвращение в Минск

Завтрак в отеле и выселение. Отправление в Беларусь. По дороге предлагаем посетить один из самых старых и красивых городов Европы, а в прошлом королевскую резиденцию Польши – Вроцлав (12 евро). Прохождение границы. Прибытие поздно вечером, возможно ночью.
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В стоимость тура входит:
обзорные экскурсии по Мюнхену и Нюрнбергу;
4 ночлега с завтраками;
сопровождение по маршруту;
проезд на автобусе евро - класса.
В стоимость не входит:
туристическая услуга в размере 50 рублей;
страховка;
виза;
дополнительные экскурсии по желанию;
городской налог в отелях Германии (от 2 до 4 евро в сумме).

