
Новый год в Закарпатье 2022
Новый год 2022 в Закарпатье, Ужгород. Дополнительно шоппинг во Львове, и термальные источники в Берегово.
Выезд в Украину, 30 декабря
Выезд из Минска вечером, ориентировочно в 18.00. Отправление с д/с Дружная (обратная сторона ж/д вокзала). Остановки по маршруту в г. Барановичи, для посадки туристов. Прохождение белорусско-украинской границы. Ночной переезд в Ужгород. (950 км).
31 декабря, Ужгород, Новый год
Остановка на завтрак (в стоимость не включено). Прибытие в Ужгород. Заселение в отель. После отправляемся на обзорную экскурсию по Ужгороду. Построенный на семи холмах, Ужгород, является одним из самых старых городов Украины. Первое упоминание датируется еще в 1154 году. Ныне Ужгород – это административный центр Закарпатской области. Затерявшись среди гор, Ужгород привлекает туристов богатой историей, памятниками архитектуры, замками и конечно же уникальной закарпатской кухней. В рамках обзорной экскурсии по городу, Вы увидите: старинный Ужгородский замок, здание городской Ратуши, греко-католический кафедральный Собор, здание областной Филармонии и много другое. Не стоит забывать, что Закарпатье, родина Украинского виноделия, поэтому – после экскурсии отправляемся на дегустацию. Возвращение в гостиницу. Свободное время. Готовимся к Новому Году 2022 в Ужгороде. Встреча Нового Года 2022. Ночлег в отеле.
1 января, Берегово 
Завтрак в отеле. Свободное время в городе. Для тех, кто хочет прочувствовать Закарпатье на 100%, дополнительно предлагаем:
• Экскурсия «Венгерский чардаш» (15 евро, при группе 20 чел). В Рамках данной экскурсии отправляемся в сердце венгерского Закарпатья – в город Берегово. Как и Ужгород, Берегово имеет богатую историю, которую можно проследить в памятниках архитектуры сохранившихся до наших дней. На сегодняшний день, Берегово является центром венгерской культуры Закарпатья, где Венгерский язык фигурирует как 2ой на государственном уровне. В рамках экскурсии, Вы познакомитесь с выдающимися памятниками истории, национальными традициями, а также культурой закарпатских венгров. По традиции, после знакомства с городом, посетим дегустацию лучших закарпатских вин в настоящем трехсотлетнем “Старом подвале” в Берегово, а также отдохнем и искупаемся в бассейнах с горячей минеральной водой в “Термальных водах Косино”. (билеты в стоимость не входят, стоимость 20 евро). «Термальные воды Косино» – это современный оздоровительно-развлекательный комплекс, который находится в красивой дубовой роще и имеет 5 бассейнов и 7 саун. Средняя температура в термальных бассейнах + 41 °C. Гордостью комплекса являются самые большие в Украине фонтаны-джакузи – кофейные, винные, пивные и др, а также фонтан-иллюзия “Золотой кран здоровья” высотой 15,5 метров.
После рекреационной экскурсии, возвращение в Ужгород. Свободное время. Ночлег.
2 января, Львов
Завтрак в отеле и выселение. Отправляемся на шоппинг во Львов в ТЦ “King Сross Leopolis”. По приезду свободное время для покупок. Дополнительно желающим советуем:
• Обзорная экскурсия по Львову (10 евро). В рамках экскурсии Вы посетите: Замковую гору и Собор Святого Юра. Далее отправимся в историческую часть Львова, которая занесена в список культурного наследия ЮНЕСКО, вас ожидает осмотр Рыночной площади с ее старинными фонтанами, ратуши, Доминиканского собора, часовни Боимов, Преображенской церкви, Кафедрального и Бернардинского соборов, Армянской церкви, Латинского собора и множества культовых заведений города.
Ориентировочно в 18.00 отправление в Минск, Беларусь. Ночной переезд.
3 января, приезд в Минск
Прибытие в Минск рано утром.
В стоимость входит: 
· проезд на комфортабельном автобусе;
· 2 ночи в гостинице;
· 2 завтрака;
· услуги сопровождающего;
· обзорная экскурсия по Ужгороду.
В стоимость не входит:
· завтрак в день приезда;
· туристическая услуга 50 бел.руб.;
· медицинская страховка;
· дополнительные экскурсии;
· городской налог в Украине (в сумме 3 евро за весь тур);
· входные билеты в объекты посещения;
