Туры в Буковель2021
Горнолыжный тур в Буковель за 140 евро на 8 дней. Без теста и без карантина. В стоимость включено проживание, проезд и завтраки. Отели вилла Моришка и Даймонд в самой Буковели. Внимание! Раннее бронирование до 15 ноября. Можно купить просто проезд. 
1 день. Выезд в Украину
Отправление с ДС Дружной. Ночной переезд в Украину. Внимание! Раннее бронирование до 15 ноября. Можно купить просто проезд в Буковель туда-обратно 75 евро.
2 день. Прибытие в Буковель
Прибытие в Буковель в первой половине дня. По желанию завтрак в кафе. Далее заселение в отель Вилла Моришка, включен в стоимость. За дополнительную плату можно взять проживание в  отеле Diamond. Также у Вас будет время, чтобы взять напрокат снаряжение. В Буковеле Вас ждёт 62 трассы, с общей протяжённостью 50 км с различными уровнями сложностями. 
Здесь очень развита внутренняя инфраструктура. На этом курорте расположилось большое количество кафе, ресторанов, баров, колыб. Помимо горных лыж, которое является здесь не единственным развлечением, также у Вас будет возможность посетить сноупарк, сноутюбинг, трасу для катания на санях, покататься на коньках, взять напрокат квадрацикл или снегоход.
Далее свободное время. Вечером ужин в отеле. Традиционно подаётся шашлыки с наливками. Для любителей ночной жизни и вечерних развлечений, будет возможность посетить ночные клубы, сауны, спа-центры и караоке, которых в Буковеле большое количество.
Ночлег.
3 день. Катание на лыжах
Просыпаемся. Завтрак в отеле. Свободное время для катания и развлечений. Помимо зимних видов спорта здесь точно найдётся, чем заняться. Начиная от посещения бани и спа-центров, заканчивая барами. Также любой желающий сможет посетить «Буковельские чаны» (доп.плата 10$). Данный чан из чугана в форме котла ,который наполнен чистой водой из буковельского источника. Данная процедура полезна для здоровья.
Ночлег.
4 день. Катание на лыжах
Завтрак в отеле. Свободное время для катания и развлечений.
Ночлег.
5 день. Катание на лыжах
Завтрак в отеле. Свободное время для катания и развлечений.
Ночлег.
6 день. Катание на лыжах, закрытие
Завтрак в отеле. Свободное время для катания и развлечений. 
7 день. Выселение из отеля. Отправление в РБ
Завтрак в отеле. Выселяемся в 10:00. Также желающим предоставляется помещение для багажа. Свободное время для катания. Во второй половине дня выезжаем из курорта, транзит по Украине.
Ночной переезд в город Минск.
8 день. Приезд в Минск
Пересечение границы. Транзит по РБ. Прибытие в Минск в первой половине дня.

В стоимость входит:
· Проезд на комфортабельном туристическом автобусе;
· Сопровождение гида;
· Проживание в отеле;
· Завтраки в отеле;
· Обзорная экскурсия по Буковелю.
В стоимость не входит:
· Туристическая услуга – 50 бел.руб;
· Прокат снаряжения;
· Завтрак по прибытию;
· Ужины;
· Ski-пасы;
· Медицинская страховка – 5-7$;
· Гуцульская СПА процедура «карпатские чаны» - 10$; 
· Доплата за одноместное размещение 16 евро в сутки;
· Посещение бани/сауны.
· Новогодний банкет по желанию на заезд 27.12. Вилла Моришка - 40 долларов, Даймонд - 80 долларов


